

Вилучинский городской округ
закрытое административно-территориальное
образование город Вилучинск
Камчатского края

№ 3835

АДМИНИСТРАЦИЯ

Победы ул., д.1,
г.Вилучинск, 684090
тел.: (415-35)3-22-06
факс: (415-35) 3-56-03
E-mail: avgo@viladm.ru
[http:// www.viluchinsk-city.ru](http://www.viluchinsk-city.ru)
ОКПО 22913563, ОГРН 1024101224828
ИНН/КПП 4102002396/410201001

На № _____ от _____

Уважаемая Кристина Геннадьевна!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

По существу Вашего обращения и на основании состоявшегося 02.10.2024 телефонного разговора сообщаем следующее.

В рамках благоустройства общественных пространств на территории Камчатского края реализуется федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» и проект комплексного благоустройства Камчатского края «Решаем вместе».

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» (далее — ФКГС). Проект направлен на создание нового облика городов, обновление общественных пространств, чтобы помочь регионам, сохранив свой колорит и неповторимую архитектуру, создать атмосферу комфорта и безопасности, в которой людям разного возраста одинаково приятно жить, работать и активно отдыхать. Общественные пространства нового формата помогают не просто украсить города, а формируют новый культурный и социальный уровень жизни местных жителей, открывают новые экономические возможности.

Основная цель — сделать города комфортнее для жителей, повысить индекс качества городской среды. Вдвое сократить количество городов с неблагоприятной средой. Вовлечь граждан в процесс благоустройства городов.

Одной из особенностей ФКГС является активное вовлечение граждан в процесс благоустройства. Жители имеют возможность не только предлагать идеи по улучшению общественных пространств, но и принимать участие в голосовании за наиболее важные проекты. Это позволяет учитывать мнения и потребности местных жителей, делая процесс благоустройства более целенаправленным и эффективным.

Сами жители муниципальных образований могут предложить объекты благоустройства. Для этого нужно собрать общее собрание собственников и большинством голосов определить порядок благоустройства. Затем выбрать инициативную группу, которая будет действовать от лица всех жильцов дома. Она составит коллективное предложение-заявку, соберёт подписи, подготовит план благоустройства и будет контролировать работы.

Проект «Решаем вместе» активно реализуется с 2020 года, инициатором которого был губернатор Камчатского края Владимир Солодов. В рамках этого проекта жители Камчатского края ежегодно выбирают социально значимые объекты, которые будут построены в их населенном пункте, основываясь на принципах инициативного бюджетирования.

Проект направлен на решение наиболее острых и первоочередных проблем в части благоустройства территории населенного пункта. Благодаря вовлечению граждан ожидается повышение эффективности расходования бюджетных средств и повышение качества решения вопросов местного значения. Проект «Решаем вместе» призван повысить уровень информационной открытости местной власти, усилить взаимодействие органов местного самоуправления и жителей, а также усилит контроль со стороны населения за исполнением полномочий.

Инициатором инициативного проекта по благоустройству общественных территорий может выступать молодежное общественное объединение или территориальное общественное самоуправление.

Ознакомиться с информацией по благоустройству общественного пространства Вы можете на официальном сайте администрации Вилючинского городского округа по ссылке <https://viluchinsk-city.ru/News/gorod-dlya-zhizni.php>.

Дополнительную информацию по благоустройству общественного пространства Вы можете получить, обратившись в управление архитектуры и городского хозяйства администрации Вилючинского городского округа по адресу: ул. Победы, 1, кабинет 32.

**Глава Вилючинского
городского округа**

И.В. Головчак